
4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το οικογενειακό ταξίδι στην Κρακοβία γιατί προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - BASILICA MARIACKA - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
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Κρακοβία

Family Fun

Κρακοβία

Family Fun

Εκεί που οι δράκοι βγάζουν φωτιά και η ιστορία γράφει το μέλλον: Κρακοβία, η δική σας οικογενειακή περιπέτεια!

Μυθικά κάστρα πλάι στον ποταμό Βιστούλα. Μια παλιά πόλη κόσμημα, με μια μεσαιωνική πλατεία, σωστό διαμάντι πάνω της. Ένα
ζωντανό παραμύθι που περιμένει να το ανακαλύψετε οικογενειακώς. Βασιλικοί δρόμοι, μνημεία στο μεταίχμιο ανατολικής και
δυτικής Ευρώπης και ιστορικές γειτονιές που διηγούνται ιστορίες από την σοβιετική εποχή, τις εβραϊκές διώξεις και την
σύγχρονη άνοδο της πόλης. Η παλιά πρωτεύουσα της Πολωνίας, έχει πολλά πρόσωπα και πολλές αφορμές για να την ανακαλύψετε
και να την αγαπήσετε. Έχει να παρουσιάσει ένα καλοδιατηρημένο ιστορικό κέντρο με εντυπωσιακά αναγεννησιακά παλάτια,
πανύψηλες γοτθικές εκκλησίες, λιθόστρωτα δρομάκια καθώς και τη μεγαλύτερη μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης. Tα μουσεία
της πόλης προσφέρουν μοναδικές εμπειρίες γνώσης και ψυχαγωγίας. Παράλληλα, υπάρχουν πολλές δραστηριότητες σχεδιασμένες
ειδικά για παιδιά, όπως διαδραστικά μουσεία, πάρκα και βόλτες με άμαξα, που θα ενθουσιάσουν τους μικρούς μας φίλους. Το
πρόγραμμά μας προσφέρει ως δώρο τα εισιτήρια εισόδου στο ιστορικό στρατόπεδο Άουσβιτς, με μια ειδικά διαμορφωμένη
ξενάγηση. Με απόλυτο σεβασμό και ήπιο λόγο, οι έμπειροι ξεναγοί μας προσεγγίζουν την ιστορία με τρόπο κατάλληλο για τους
μικρούς μας φίλους, εστιάζοντας στην αξία της ειρήνης και της ανθρωπιάς. Ελάτε να δημιουργήσουμε μαζί αναμνήσεις που θα
κρατήσουν μια ζωή, σε μια πόλη που θα αγαπήσετε από το πρώτο λεπτό!

Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα ειδικά σχεδιασμένο για οικογένειες 
Εξασφαλισμένες αεροπορικές θέσεις με την εγγύηση της Ryanair 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων  
Ιδανική διαμονή για οικογένειες  στο πολυτελές GOLDEN TULIP KAZIMIERZ 4* με βαθμολογία Βοοking 8.8
Τις απογευματινές ώρες στο ξενοδοχείο θα υπάρχουν δραστηριότητες-παιχνίδια από την ειδική παιδαγωγό για να περάσουν
τα παιδιά σας ευχάριστα και δημιουργικά
Πλήρη περιήγηση πόλης, με τη μεγαλύτερη διάρκεια, πλέον των 4 ωρών
Επίσκεψη και στην Energylandia το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο της Πολωνίας
Ειδικές τιμές για παιδιά 
Εμπειρία 35 ετών, διοργανώνουμε ταξίδια στην Κρακοβία από το 1988!

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση για την πανέμορφη Κρακοβία. Άφιξη και
αναχώρηση για επίσκεψη στο Άουσβιτς-Μπίρκεναου, έναν από τους σημαντικότερους ιστορικούς χώρους της Ευρώπης βρίσκεται
στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης
του Γ’ Ράιχ στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας
κληρονομιάς της UNESCO. Με τη συνοδεία έμπειρου ξεναγού, θα γνωρίσουμε την ιστορία του χώρου μέσα από μία
προσαρμοσμένη περιήγηση, σχεδιασμένη με ευαισθησία ώστε να μπορεί να την παρακολουθήσει όλη η οικογένεια. Στην συνέχεια
αναχωρούμε για την πόλη της Κρακοβίας και θα έχουμε χρόνο για μια πρώτη γνωριμία με το ιστορικό της κέντρο. Θα περάσουμε
από την μνημειώδη κεντρική πλατεία, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική Basilica Mariacka (Η Βασιλική της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία ώρα σε όλη την
πόλη. Θα δούμε επίσης την Αγορά των Υφασμάτων, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να
περιπλανηθούμε και να απολαύσουμε την τοπική κουζίνα. Στη συνέχεια θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Το ξενοδοχείο μας είναι
κοντά στο κέντρο, οπότε μπορείτε να κάνετε την πρώτη βραδινή σας βόλτα στην ιστορική και κοσμοπολίτικη πόλη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

12,26/6
10,24/7
7,14,21/8

ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ & ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΥ ΜΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΑΣ

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ GOLDEN TULIP KAZIMIERZ 4* ΙΔΑΝΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 
ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΑ ΑΠΟ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - BASILICA MARIACKA - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ
ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ WIELICZKA - ENERGYLANDIA - TOMORROWLAND - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ

ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΡΑΚΟΒΙΑΣ



Krakow

ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ – ENERGYLANDIA – TOMORROWLAND
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, μπορείτε να απολαύσετε μια μέρα στην Κρακοβία με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να
βάλετε το μαγιό σας και να έρθετε μαζί μας προαιρετικά στην Energylandia το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο της Πολωνίας, ιδανικό
προορισμό για οικογένειες. Σε μικρή απόσταση από την πόλη, προσφέρει έναν κόσμο γεμάτο διασκέδαση, με εντυπωσιακά roller
coasters, νεροτσουλήθρες, θεματικές ζώνες και δεκάδες δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες. Οι μικροί μας φίλοι μπορούν να
απολαύσουν ειδικά διαμορφωμένες παιδικές περιοχές, παραστάσεις και διαδραστικά παιχνίδια, ενώ οι μεγαλύτεροι θα
ενθουσιαστούν με τις πιο αδρεναλινικές εμπειρίες. Το Energylandia υπόσχεται μια ημέρα γεμάτη χαρά, γέλιο και αξέχαστες στιγμές
για όλη την οικογένεια, αποτελώντας μία από τις πιο δημοφιλείς επιλογές ψυχαγωγίας της περιοχής. Εναλλακτικά για όποιον θέλει να
περάσει την ημέρα του στην πόλη προτείνουμε το Tomorrowland Kraków, γνωστό και ως “Center of Future”, αποτελεί έναν
σύγχρονο χώρο ψυχαγωγίας στην καρδιά της Κρακοβία, ιδανικό για οικογένειες και παιδιά. Πρόκειται για ένα διαδραστικό κέντρο
τεχνολογίας και εμπειρίας, όπου μπορείτε να ζήσετε μοναδικές δραστηριότητες όπως παιχνίδια εικονικής πραγματικότητας (VR), laser
challenges, προσομοιωτές αγώνων και εντυπωσιακά δωμάτια φωτός και ήχου. Το κέντρο διαθέτει πολλαπλές θεματικές ζώνες που
συνδυάζουν ψυχαγωγία, δράση και φαντασία, προσφέροντας μια ολοκληρωμένη εμπειρία για όλες τις ηλικίες. Αποτελεί εξαιρετική
επιλογή για ένα ευχάριστο και διασκεδαστικό διάλειμμα από τις κλασικές ξεναγήσεις της πόλης, δίνοντας την ευκαιρία στους μικρούς
μας φίλους να παίξουν, να εξερευνήσουν και να ζήσουν την «τεχνολογία του μέλλοντος» με τρόπο διαδραστικό και απολαυστικό.
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 ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα για όποιον το επιθυμεί να ακολουθήσει σε ακόμα μια ωραία επίσκεψη στο Ζωολογικό Κήπο
Κρακοβίας, προσφέρει μια ευχάριστη απόδραση στη φύση. Βρίσκεται μέσα σε ένα καταπράσινο δάσος, δημιουργώντας ένα όμορφο
και χαλαρωτικό περιβάλλον για μικρούς και μεγάλους. Φιλοξενεί εκατοντάδες είδη ζώων από όλο τον κόσμο, όπως λιοντάρια,
καμηλοπαρδάλεις, ελέφαντες και εξωτικά πουλιά, ενώ διαθέτει ειδικά διαμορφωμένους χώρους που επιτρέπουν στα παιδιά να
γνωρίσουν από κοντά τον κόσμο της άγριας ζωής. Αποτελεί ιδανική δραστηριότητα για τους μικρούς μας φίλους, συνδυάζοντας
ψυχαγωγία και εκπαίδευση, και προσφέροντας στιγμές χαλάρωσης και επαφής με τη φύση στο πλαίσιο ενός ολοκληρωμένου
οικογενειακού ταξιδιού. Μετά την επίσκεψη στον ζωολογικό κήπο μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής
μας με τη Ryanair. Άφιξη στο αεροδρόμιο γεμάτοι με ωραίες αναμνήσεις και δίνοντας ραντεβού για το επόμενο μας ταξίδι!
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ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - WIELICZKA ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και η μέρα μας ξεκινάει με μια βόλτα στην εβραϊκή συνοικία (Kazimierz), που αποτελεί την πιο hip/
εναλλακτική γειτονιά της πόλης. Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή ταινία «Η
Λίστα του Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η Αγορά
‘Antiques Market’, που είναι το αντίστοιχο Porto Bello Road Market του Λονδίνου. Επόμενοι σταθμοί της βόλτας μας αποτελούν το
περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός Ναός’ ο οποίος αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό παζλ
διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μερικές από τις πιο ωραίες
φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Επόμενη και τελευταία
στάση το Ιστορικό Μουσείο Κρακοβίας αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μουσεία της Κρακοβία και προσφέρει μια
ολοκληρωμένη εικόνα της ιστορίας και την εξέλιξη της πόλης μέσα στους αιώνες. Στεγάζεται σε διάφορα ιστορικά κτίρια, με
κεντρικό σημείο το Παλάτι Krzysztofory στην κεντρική πλατεία. Μέσα από διαδραστικές εκθέσεις, αντικείμενα καθημερινής ζωής,
έργα τέχνης και πολυμέσα, οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν την πολιτιστική κληρονομιά της πόλης, από τον
Μεσαίωνα έως τη σύγχρονη εποχή. Το μουσείο είναι ιδιαίτερα φιλικό για οικογένειες, καθώς διαθέτει δραστηριότητες και
εκθέματα που κεντρίζουν το ενδιαφέρον και των παιδιών. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να περιπλανηθούμε και να απολαύσουμε την
τοπική κουζίνα και τον καφέ μας. Το απόγευμα δίνουμε ραντεβού για όποιον το επιθυμεί να μας ακολουθήσει σε ακόμα μια ωραία
εκδρομή ξεκινώντας από την κοντινή περιοχή της Βιελίτσκα, για να επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία της, που αποτελούν μοναδικό
κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες
λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής και προσδίδουν
στο αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το
μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί το δεύτερο
παλαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή» , υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε εννέα
επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα
έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα έργα τέχνης και γλυπτά, λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο
εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα!

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



Krakow

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10kg (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Εισιτήριο εισόδου Άουσβιτς 
Μεταφορές - περιηγήσεις   σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ειδική παιδαγωγός 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα εισιτήριο, προαιρετικές δραστηριότητες & δημοτικοί φόροι πόλεων
Εισιτήριο εισόδου στα Αλατωρυχεία Wieliczka: 45€ ανά άτομο

Εισιτήριο εισόδου στο Ζωολογικό κήπο:
🎫 Ενήλικες: 48 PLN
🎫 Παιδιά / μειωμένο εισιτήριο: 40 PLN 
👶 Παιδιά κάτω των 3 ετών: δωρεάν είσοδος

Εισιτήριο εισόδου στο Ιστορικό Μουσείο Κρακοβίας:
🎫 Ενήλικες: 45 PLN 
🎫 Παιδιά / μειωμένο εισιτήριο: 35 PLN 
👨‍👩‍👧‍👦 Οικογενειακό εισιτήριο: 90 PLN (έως 4 άτομα)

Εισιτήριο εισόδου στο Energylandia Park:
🎫 Ενήλικες (άνω των 140 cm): 47€
👧 Παιδιά (έως 140 cm) / μειωμένο: 38€
👶 Παιδιά έως 3 ετών: δωρεάν είσοδος 

Εισιτήριο εισόδου στο Tomorrowland Center of Future Attractions Krakow:
🎫 Ενήλικες: από 40 PLN έως 100 PLN ανάλογα με το πακέτο δραστηριοτήτων 
👧 Παιδιά: από 40 PLN έως 80 PLN ανάλογα με το πακέτο 
👶 Παιδιά κάτω των 4 ετών: δωρεάν είσοδος

**Η αναλογία είναι περίπου 1 ευρώ (€) = 4,25 Πολωνικά Ζλότι (PLN)

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στις προαιρετικές δραστηριότητες κατά την αγορά του πακέτου

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
12, 26 Ιουνίου
10, 24 Ιουλίου

7,14,21 Αυγούστου

GOLDEN TULIP
KAZIMIERZ 4* 395 335 170

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ

05:45 – 06:45

ΚΡΑΚΟΒΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21:55 – 00:50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
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